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2017年秋学期高二年级第一次学情调研数学（理）试题

时间：120分钟     分值：160分

一、填空题：本大题共14个小题，每小题5分，共70分．把答案填在答卷纸相应的位置上．
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的否定是   ▲     .

2．“[image: image2.wmf]0

m

>

”是方程[image: image3.wmf]2

0

xxm

+-=

有实根的   ▲     条件.(填“充分不必要”、“必要不充分”、“充要”、“既非充分也非必要”)
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的解集为   ▲     .
4．下列结论错误的序号是   ▲     .


①命题“若[image: image5.wmf]2
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②命题“若[image: image9.wmf]0
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，则[image: image10.wmf],
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互为相反数”的逆命题为真命题；

③若ab是整数，则a,b都是整数；

④命题“若[image: image11.wmf]22
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”的否命题是“若[image: image14.wmf]22
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5．若变量x,y满足约束条件[image: image17.wmf]24
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，则[image: image18.wmf]zxy
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的最小值是   ▲     .
6．已知椭圆的焦距是4，焦点在x轴上，且经过点[image: image19.wmf](3,26)
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，那么该椭圆的标准方程是   ▲     .
7．若双曲线[image: image20.wmf]22
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的一个焦点为(0,3)，则实数k=   ▲     .
8．当[image: image21.wmf]2
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时，使不等式[image: image22.wmf]1
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恒成立的实数a的取值范围是   ▲     .
9．以椭圆[image: image23.wmf]22
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的焦点为顶点、顶点为焦点的双曲线方程为   ▲     .
10．已知[image: image24.wmf]12
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是椭圆[image: image25.wmf]22
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的左、右焦点，过[image: image26.wmf]1
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的直线与椭圆相交于A、B两点. 若[image: image27.wmf]22
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，则椭圆的离心率为   ▲     .
11．命题p:[image: image28.wmf],,2sin20
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，若[image: image30.wmf]()
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为真命题，则实数m的取值范围为   ▲     .
12．设函数[image: image31.wmf]2
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恒成立，则实数m的取值范围为  ▲  .
13．已知椭圆E: [image: image33.wmf]22
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的右焦点为F，短轴的一个端点为M，直线[image: image34.wmf]:340
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交椭圆E于A、B两点. 若AF+BF=4，点M到直线l的距离不小于[image: image35.wmf]4
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，则椭圆E的离心率的取值范围是   ▲     .
14．已知[image: image36.wmf]11
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的最小值为   ▲     .
二、解答题：本大题共6小题，共计90分，解答时应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
15．(本题满分14分)已知命题[image: image39.wmf]1
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. 若“p且q”为真命题，求实数m的取值范围.

16．(本题满分14分)设p：实数x满足[image: image41.wmf]22
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⑴若a=1，且[image: image44.wmf]pq
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为真，求实数x的取值范围；

⑵若p是q的必要不充分条件，求实数a的取值范围.

17．(本题满分14分)如图，A、B分别是椭圆[image: image45.wmf]22
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的左、右端点，F是椭圆的右焦点，点P在椭圆上，且位于x轴上方，PA⊥PF.


⑴求点P的坐标；

⑵设M是椭圆长轴AB上的一点，M到直线AP的距离等于MB，求椭圆上的点到点M的距离d的最小值.
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18．(本题满分16分)某厂家拟在2017年举行促销活动，经调查测算，该产品的年销售量(即该厂的年产量)x(单位：万件)与年促销费用m(单位：万元)满足[image: image47.wmf]3
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(k为常数，[image: image48.wmf]0
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)，如果不搞俏销活动(即m=0时)，则该产品的年销售量只能是1万件. 已知2016年生产该产品的固定投入为8万元，每生产1万件该产品需要再投入16万元，厂家将每件产品的销售价格定为每件产品年平均成本的1.5倍(产品成本包括固定投入和再投入两部分资金).


⑴将2017年该产品的利润y(单位：万元)表示为年促销费用m(单位：万元)的函数；

⑵该厂家2017年的促销费用投入多少万元时，厂家的利润最大？

19．(本题满分16分)已知椭圆[image: image49.wmf]22
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的离心率为[image: image50.wmf]6
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，以原点O为圆心，椭圆C的长半轴长为半径的圆与直线[image: image51.wmf]2260
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相切.


⑴求椭圆C的标准方程；

⑵已知点A、B为动直线[image: image52.wmf](2)(0)
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与椭圆C的两个交点，问：在x轴上是否存在定点E，使得[image: image53.wmf]EAEB
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为定值？若存在，试求出点E的坐标和定值；若不存在，请说明理由.

20．(本题满分16分)[image: image54.wmf]22
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. 问：是否存在正数m，使得对于任意正数[image: image55.wmf],
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，可使[image: image56.wmf],,

abc

为三角形的三边构成三角形？如果存在：①试写出一组x,y,m的值，②求出所有m的值；如果不存在，请说明理由.

2017年秋学期高二年级第一次学情调研

数学（理）试题参考答案

一、填空题：本大题共14个小题，每小题5分，共70分．把答案填在答卷纸相应的位置上．
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2．充分不必要
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二、解答题：本大题共6小题，共计90分，解答时应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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综上，存在正数m满足要求，m的取值范围是[image: image80.wmf]2323
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